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Ata da 121  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, 

Estado do Piauí, realizada aos 19 (dezenove) dias do mês de Maio do ano de 

2022 (dois mil e vinte e dois), às 16:00 hs, em seu edifício sede Vereador Carlino 

Santana Ribeiro, n°1036, Bairro Aldeia, nesta cidade de São Raimundo Nonato-

P1, a qual fora presidida pelo senhor vereador Rian Marcos Alves da Silva e 

estando presentes os senhores vereadores Paulo Jeovane de Sousa Santos, 

Leomar Santos Landim, Katiuscia de Oliveira Ribeiro Moraes, Adilson 

Santos Ribeiro, Valdeci Soares da Silva, Luciano Macário de Castro Filho, 

Rosibal Ribeiro dos Santos, Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro, Jean de 

Oliveira de Ferreira, Waldir Ribeiro dos Santos e Almir Ribeiro dos Santos. 

Aberta a sessão, foi lida a ata da última sessão ordinária, sendo a mesma 

aprovada sem observação. Em seguida passou-se a apresentação, pela 

secretaria, das proposições e documentos em pauta, sendo: Pareceres CCJ n°s 

31, 32, 33, 34, 35, 36 e 37/2022; Projeto de Lei n° 06/2022, de autoria do vereador 

Adilson Ribeiro; Requerimento n° 01/2022, de autoria da Mesa Diretora, que foi 

deferido pela Presidência; Indicações n°s 31 e 32/2022 e Requerimentos n° 11, 

12 e 13/2022, de autoria do vereador Victor Paixão; Indicação Verbal de autoria 

do vereador Rosibal Ribeiro, que solicitou revisão do sistema de iluminação 

pública nas comunidades Pé do Morro, Lagoa do Meio e Vistosa. Na sequência, 

feitas as justificativas de proposições por parte de seus autores, foram retirados 

de pauta, os Requerimentos n° 11 e 12/2022, de autoria do vereador Victor 

Paixão, por sugestão da presidência e decisão de seu autor, e em seguida foram 

postas em discussão e votação as demais Indicações e Requerimento, acima 
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apresentadas, sendo aprovadas por unanimidade de votos. Passando-se a ordem 

do dia, foram postas em primeira discussão e votação, e aprovadas por 

unanimidade de votos, as seguintes proposições: Projeto de Decreto Legislativo 

n° 02/2022, de autoria do vereador Leomar Landim, por escrutínio secreto e 

Projetos de Resolução n° 04, 05 e 06/2022, de autoria da Mesa Diretora, sendo 

o primeiro aprovado com a manifestação e voto contrário do vereador Victor 

Paixão, o pedido de adiamento da votação por parte do vereador Valdeci Soares, 

sendo também registradas as justificativas favoráveis à proposição dos 

vereadores Adilson Ribeiro e Rian Marcos. Na sequencia, em segunda discussão 

e votação, por escrutínio secreto, foram também aprovados as seguintes 

proposições: Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2022, de autoria do vereador 

Evandro da Costa Macêdo, aprovado unanimidade. Projeto de Decreto 

Legislativo n° 01/2022, de autoria da vereadora Katiuscia de Oliveira Ribeiro 

Moraes, aprovado por unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2022, 

de autoria do vereador Rian Marcos Alves da Silva, aprovado por unanimidade; 

Projeto de Decreto Legislativo n° 03/2022, de autoria do vereador Luan Sérgio 

Paes Landim Ribeiro, aprovado por unanimidade e Projeto de Decreto 

Legislativo n° 01/2022, de autoria do vereador Victor Paixão, aprovado com um 

voto contrário e um voto branco. Ainda, por unanimidade, também foram 

aprovados, o Projeto de lei n° 04/2022, de autoria do vereador Adilson Ribeiro; 

Projeto de lei n° 02/2022, de autoria do vereador Luan Sérgio e Projeto de lei n° 

09/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal. Em segundo expediente, fez 

uso da palavra o vereador Paulo Jeovane, que iniciou sua fala destacando a 
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função e responsabilidade da Câmara Federal e Senado, na elaboração de leis e 

ações destinadas aos Estados e municípios brasileiros, chamando a atenção do 

eleitorado quanto a necessidade de análise criteriosa de candidatos que irão se 

apresentar no eminente pleito eleitoral, se realmente possuem ações e benefícios 

prestados a população, a exemplo do que também fazem os membros do Poder 

Legislativo Municipal local. Ao fim, o vereador se reportou a situação comentanda 

em sessões anteriores referente ao transporte escolar na comunidade Lagoa do 

Bras, dizendo da análise de resolução por parte da gestão municipal, atravé da 

Secretaria Municipal de Educação. Na continuação, fez uso da palavra o vereador 

Jean Oliveira, que em sua fala lembrou de contato junto ao deputado estadual 

Hélio lsaías, onde tratou da resolução da situação da ruas Jônatas Barreto e 

Manoel de Castro Ribeiro, que interligam os bairros São Félix e Galo Branco, com 

disponibnilização de maquinário e elaboração de projetos de pavimentação das 

vias. Em seguida também destacou os planos da gestão municipal quanto a 

recuperação de estradas e implementação de sistemas de abastecimento dagua 

no interior do município. Ao fim, fez destaque as pessoas dos senhores Waldivon 

Soares Tomaz, Prefeita Carmelita e deputado Hélio lsaías. Dando prosseguimento 

fez uso da palavra o vereador Luan Sérgio, que informou inicialmente sobre 

destinação de emenda do deputado Hélio lsaías para construção de calçamento 

no Conjunto Sol Nascente, destacando a diferença com respeito a cumprimento 

de compromisso, entre a atual gestão municipal e gestor anterior, bem como na 

viabilidade de emendas, obras e parcerias em destinadas ao município. Em 

seguida, após lamentar a prematura perda do senhor Jean, em recente acidente, 
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se solidarizando com seus familiares, o mesmo informou sobre a reativação do 

Campo do Japão e realização de atividade esportiva organizada pela secretaria 

municipal de esporte. Ao fim cedeu aparte ao vereador Leomar Landim, que 

corroborou com moção referido pelo orador, acrescentando sua solidariedade aos 

familiares do senhor Raimundo Nonato Cavalcante, por sua prematura e trágica 

perda. Na sequência, fez uso da palavra o vereador Rosibal Ribeiro, que fez 

menção a candidatos que aparecem apenas em épocas de eleição, e em seguida 

destacou a atuação do deputado Hélio Isaías na região; lembrou de sua passagem 

como secretário municipal de infraestrutura, quando da construção de casas 

populares no Conjunto Portelinha; disse do patrolamento das estradas do 

município, especialmente na região de cima, pela gestão municipal e nas 

finalizações, o vereador, destacando os trabalhos da Casa de Recuperação Nova 

Vida, na pessoa do senhor Elídio Cardoso, manifestou sua preocupação com 

relação ao crescente uso de drogas, especialmente por jovens, que disse, trocam 

até mesmo, salgadinhos dados por entorpecentes, apelando aos colegas 

vereadores para à adoção de políticas públicas, para o enfrentamtento do sério 

problema. Dando prosseguimento fez uso da palavra o vereador Valdeci Soares, 

que em sua fala esclareceu quanto a não afirmação por parte de membros da 

oposição na Casa, de que a atual gestão municipal não tenha feito nada. E após 

justificar cobranças e críticas a gestão municipal, reivindicou da mesma, a 

remoção de matagal da Rua Victor Paes Ribeiro, no bairro Gavião, bem como 

afirmando das reduzidas obras da gestão municipal com recursos próprios, citando 

a reforma da Praça da Rodoviária, feita através de emendas parlamentares. Após 
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aparte dos vereadores Waldir Ribeiro e Rosibal Ribeiro, o vereador concluiu sua 

fala, fazendo menção a construção de casas populares no Conjunto Sol Nascente, 

feita na ex-gestão do ex-prefeito do município, dizendo da contribuição de todos 

os gestores que já estiveram a frente da administração do município. Em 

continuação fez uso da palavra a vereadora Katiuscia Ribeiro, que disse 

inicialmente da semana cansativa, mas produtiva que teve, no exercício 

parlamentar; em seguida informou sobre a realização de programação organizada 

pela comunidade LGBTQIA+ no município, destacando a defesa dos direitos e a 

participação e envolvimento de diversos artistas e convidados. Informou sobre o 

início do Maio Laranja e a Campanha de combate a exploração sexual de crianças 

e adolescentes. E após dizer de sua participação na 5a  Conferência Territorial de 

Políticas para as Mulheres, no município e dos importantes temas ali debatidos, a 

vereadora concluiu sua fala informando sobre o andamento do projeto da Casa da 

Mulher Brasileira, no município, fruto de emenda do senador Marcelo Castro, que 

disse, se encontra em seus tramites locais finais, junto a Caixa Econômica Federal. 

Em prosseguimento, fez uso da palavra o vereador Victor Paixão, que em sua 

fala justificou sua ausência na sessão anterior, quando foi acometido de dengue; 

em seguida destacou a importância de dois projetos de sua autoria, um, referente 

a entrega de Medicamento em Casa e e outro, sobre Lista de Medicamentos 

disponíveis em unidade de saúde do município, apelando, na oportunidade, para 

os colegas vereadores que discutam e aprovem suas proposições, dizendo ser 

estas, acolhimento de demandas da população. Após dizer de contato e 

compromisso da gestão municipal na resolução do problema do transporte escolar 
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na localidade Lagoa do Bras, o vereador conclui sua fala criticando a realização 

de teste seletivo pelo município, quando se deveria, disse, realizar concurso 

público. Nas conclusões das falas fez uso da palavra o vereador presidente Rian 

Marcos, que em seu discurso informou sobre o planejamento da gestão municipal 

para patrolamento, conservação e reparos das estradas do município; e em 

seguida se referiu a construção da Praça da Rodoviária, pela gestão municipal, 

com recursos próprios e complementadas por emenda da deputada federal 

Rejane Dias, sendo aparteado pelo vereador Valdeci Soares, que reconheceu e 

retificou sua fala anterior, referente aos recursos destinados à construção da Praça 

referida pelo orador, lembrando de obras outras realizadas pelo município, de 

diferentes níveis qualidades, citando a reforma da barragem dos Macacos. 

Retomando sua fala, o vereador orador cedeu também aparte ao colega Adilson 

Ribeiro, que disse da abertura da atual gestão municipal para recebimento e 

autorização de recursos via emendas parlamentares, inclusive, intermediados por 

colegas da oposição na Casa, afirmando já ter viabilizado neste sentido, a 

autorização da prefeita municipal, para abertura de poços tubulares, citando ainda, 

a capital Teresina, cuja gestão, não tem tido a confiabilidade de parlamentares, 

para destinação de emendas. Nas conclusões, o vereador Rian Marcos, lembrou 

de inadimplência do município em gestões anteriores, que dificultava o 

recebimento de recursos, bem como destacou a realização de obras no município, 

via parceria entre gestão e parlamentares, informando ao fim sobre a recente 

conclusão do calçamento da Rua da Paz, no bairro Aldeia, com emenda da 

deputada federal Rejane Dias. Nas finalizações, a presidência concedeu tempo de 
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líder ao vereador Victor Paixão, que disse do dever moral da gestão municipal 

quanto a autorização de obras em benefício da população, referidas pelo colega 

vereador Adilson Ribeiro; criticou a mudança de processo eleitoral nas escolas 

municipais, para critérios meritocráticos, questionando seu uso e interesse; e ao 

fim afirmou da articulação da gestão municipal frente a recente processo judicial 

eleitoral, que estava envolvida. Retomando, a presidência, após dizer da baixa 

arrecadação própria do município, e da necessidade de recebimento de emendas 

e investimento de outras esferas de governos para realização de obras no 

município, o mesmo, declarou então encerrada a presente sessão. E sendo para 

constar foi lavrada a presente, que após achar-se conforme será então assinada 

pelo senhor presidente e secretário deste Poder. 
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